

区领导看望慰问高温一线职工

为劳动者送上清凉和关怀

5日,市委常委、区委书记刘浩率队先后前往林森物流、环卫处城西所看望慰问奋战在高温酷暑一线...

线职工的身体康健。随后,刘浩给一线职工送上慰问品,并嘱咐他们在做好自身保护的基础上,发扬勇于吃苦的精神,为企业再创辉煌努力奋斗。

“大家辛苦了,感谢你们为城市环境付出的辛勤劳动。”在环卫处城西所,刘浩向一线环卫工人表示慰问并送上慰问品,“酷暑天气,你们要注意防暑降温、保重身体。”他表示,环卫工人是“城市美容师”,崇川区良好的城市面貌离不开每一位环卫工人的披星戴月、加班加点的辛勤工作。

路面作业,同时全面配发防暑降温用品,增强职工的自我防护能力。

6日,区委副书记、区政府筹备组组长黄卫锋先后前往虹桥拆违点、光明嘉苑项目工地看望慰问坚守在高温岗位的职工,并送上清凉物资。他强调,相关部门要严格落实现场防暑降温各项措施,科学合理安排工作时间,落实落细安全责任,切实保障广大一线职工的合法权益和生命安全,确保高温季节各项工作安全有序开展。区政府筹备组成员陶建陪同慰问。

“你们辛苦了!”在虹桥拆违点,黄卫锋与奋战在一线的城管队员亲切握手并送上防暑降温用品。他说,城管队员是城市的“美容师”,为了全区的干净整洁,大家顶着烈日坚持工作,展现了特别能吃苦、特别能战斗的良好精神风貌。他叮嘱队员们要自我调节,防止高温中暑,并嘱咐区城管局要加强后勤保障措

施,为大家创造安全舒适的工作环境。他希望,队员们继续发扬良好作风,为建设“美丽街道、美丽社区、美丽小区”贡献力量,全力提升群众的满意度。

“感谢你们为崇川发展挥洒汗水。最近天气炎热,要做好防暑措施,防止意外发生。”在光明嘉苑项目工地,黄卫锋仔细询问了建筑工人的服务保障情况和工程进度,并叮嘱他们要劳逸结合,加强自我保护。他要求,相关部门和企业既要抓好工程进度,落实好安全生产责任制,消除各类安全隐患,确保工程高标准、高质量如期完成,也要积极应对高温天气,落实高温作业劳动保护措施,切实保障一线建筑工人的身体健康。

目前,崇川区2020年夏送清凉活动已全面启动。此次活动主要对象为户外高温作业人员,将惠及一线职工10000余人。·成城 杨阳·

区领导率队调研空气环境质量控制及河道治理 “零容忍”推进污染防治攻坚

4日,区委副书记、区政府筹备组组长黄卫锋率队调研空气环境质量控制及河道治理工作。他强调,要深入贯彻习近平生态文明思想,认真落实市委、市政府关于打好污染防治攻坚战决策部署,以提升中心城区首位度为工作目标,以“零容忍”态度推进污染防治攻坚,痛下决心、铁腕治污,确保打好打赢污染防治攻坚战。区委常委、港闸经济开发区党工委书记王斌、区政府筹备组成员张一峰陪同调研。

在虹桥子站、紫琅学院子站,黄卫锋现场察看了国控空气质量自动监测站点设备运行状况,了解环境空气质量主要指标监测数据。他强调,空气质量直接关系到群众幸福感,要提高政治站位,坚持问题导向,紧盯目标,部门联动,将工作责任落实到位,实现大气环境质量持续改善。要突出重点推进,加强对重点行业、重点站点、重点时段的防控整治工作,同时坚持抓好空气质量实时监测。要建立长效机制,科学精准施策,实现常态化长效管控,不断提升人民群众的满意度。

崇川公安分局召开教育整顿动员部署会 坚持政治建警 全面从严治警

5日,崇川公安分局召开教育整顿动员部署会议,深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神,贯彻落实《中共中央关于加强党的政治建设的意见》,按照中央、省委、市委政法委和公安部、省厅、市局部署要求,就全区公安机关开展“坚持政治建警 全面从严治警”教育整顿进行动员部署。

市公安局党委委员、副局长、崇川分局筹备组组长程军出席会议并讲话。他说,这次会议是崇川分局合并组建后召开的首次大会,全区公安机关要将此次教育整顿与新崇川公安筹备组结合起来、

与打造全新过硬铁军结合起来,理清思路、讲究方法,注重在抓结合上下功夫、求实效。他强调,要以最高政治站位、认清重要意义,以最强自觉投入教育整顿。要聚焦突出问题、把握关键环节,以最硬举措确保整顿成效。要坚持以率上率下、压实领导责任,以最严要求抓好组织实施。全区公安机关广大民警要进一步振奋精神,坚定信心,锐意进取、扎实工作,奋力开启新崇川公安现代化建设新征程,努力以忠诚干净担当的新形象、维护安全稳定新成绩,向党和人民交出一份满意的答卷。·潘巍·

近年来,崇川聚焦水环境治理,黑臭水体全面消除,部分河道水质达Ⅲ类——一场“歼灭战”赢来清水绿岸美景

“以前不要说在这散步,远远路过都要捂着鼻子。夏天走过这里,蚊子、苍蝇就围着人转。”5日上午,骤雨初歇,家住崇川区天生港街道新白龙庙社区老党员王红英摇着折扇,在白龙庙河亲水步道上散步,微风徐徐,绿树掩映,河水清澈。

白龙庙河的新生不是个例。曾经,在中心城区,除濠河为Ⅳ类水外,其余河道普遍为劣Ⅴ类水。通过几年的努力,城区水质有了明显改善。近年来,崇川区按照“控源截污、内源治理、畅流活水、生态治理、长效管控”20字技术路线,聚焦黑臭水体整治,全区20条省考黑臭水体全面消除,水质均稳定达标,部分河道水质达Ⅲ类水标准。

白龙庙河全长约1000米,东至朝阳支河、西至工农河,是主城区西片沿江水系的一条东西向四级河道,主要担负该片的排涝、灌溉任务。多年来,由于周边居民生活污水直排入河,区域内无初雨截留系统,加上水系不通,河水受到严重污染。放眼望去,河道上满目疮痍,部分河段颜色深如墨汁,河面上漂浮着大量油渍和各种垃圾,河水犹如一潭死水。如此脏乱的河道环境与河岸上崭新林立的楼房形成极不和谐的画面,沿河居民怨声载道。2018年,白龙庙河整治的大幕拉开,清淤疏浚、拓宽原河道河口面、种植绿化……一河黑水变为粼粼碧波,久违的鱼儿回来了,在河内欢快畅游,鸳鸯也成群结队地赶来觅食。

水,是城市的血脉。一条条黑臭河道则如堵塞的血管,影响着城市环境的提升。自2016年以来,崇川区住建局牵头对省级考核20条(项)黑臭水体,市级考核46条水环境整治项目,通过清淤疏浚、水面拓宽、纳管截污等改造措施



整治前的胜利河西段



整治后的胜利河西段

展开综合性修复,目前全区已基本实现消除黑臭河道。

位于市区钟秀路、工农路东约200米处的胜利河及小胜利河,原先河道不贯通,河水黑臭。处于金通河水系的新桥三组河、新桥中心河等也是市区有名的黑臭水体。去年7月,大小胜利河贯通工程开工。此次贯通工程中,采用系统化、片区化治理思路,解决了金通河水系的治理难题。通过钟秀闸站扩容,解决了水源不足的问题,并在金通河加了丰收河闸站,将水量分流到大小胜利河。贯通后的大小胜利河在西端断头区域采用拓扑导流墙导流,保证全水域活水畅流,使整个片区的河道全部连接,附近的新桥三组河等河道也有了活水。

治水是一项系统工程,绝不能“头痛医头,脚痛医脚”。以濠河风景区及中心城区45平方公里作为先行区域,树立“系统化思维、片区化治理、精准化调度”治水新思路。针对中

心城区水网密布,水位落差小,水流顺逆不定的情况,崇川区摒弃“就河治河”的传统思维,提出片区化治理思路。实施控源截污、水系连通、内源治理、活水治理、生态修复等分类精准推进,实现整片河网有序流动,并最终总结出控源截污、自然活水、自然做功、自然净化的“一控三自然”经验做法。今年,市委“一号文件”提出“组织实施区域治水工程”,将主城区治水经验拓展到全市域,并列入市委2020年重点改革工作计划。

近期,崇川区住建局牵头部署了黑臭水体“回头看”工作,进一步加大巡查力度,对河道上下游、两岸可见范围内,再次全面对标找差进行排查,全时段做好河面及岸线保洁、调水补水、设施维护等工作,确保问题及时发现、快速处置,有效实现了河渠水清、岸绿、坡美、环境整治、水质达标治水目标。

·袁晓婕 步步娟·

致崇川乡贤的一封信

各位乡贤朋友们:

崇德尚文,百川融汇。我们的家乡崇川,地如其名,是一个充满希望、蓬勃向上的地方。在这片土地上,巍巍狼山,以其壮美的雄姿,赋予了我们坚毅和刚强;粼粼濠河水,以其秀美的柔情,给予了我们的灵气和智慧。1200多年的文脉传承和文化积淀,塑造了“崇文重教、大气包容”的人文精神,形成了“人才辈出、名家云集”的蔚然大观。

改革开放以来,在时代发展的浪潮中,从家乡走出去了一大批走向南闯北的弄潮儿,自强不息,追求卓越,闯出了一片广阔天地,成为了有影响力的时代精英,有话语权的行业翘楚。你们的事业成就,不仅为地区发展注入了强大活力,也为家乡提升了知名度和美誉度;你们的不懈奋斗,不仅实现了自己的人生价值,也激励着更多乡亲父老在前进的道路上永不懈怠、一往无前。在这里,向你们表示最崇高的敬意和最美好的祝愿!

在你们事业腾飞之时,南通又一次站在发展新“风口”上。长三角一体化发展战略、轨道交通、新机场、北沿江高铁、通州湾长江集装箱运输新出海口、苏通长江第二通道等一批重大基础设施项目的规划和实施,南通面临着百年未有的发展新机遇。今年7月,党中央、国务院作出区划调整重大决策,崇川、港闸合并一家亲,这是新崇川发展史上具有里程碑意义的重大事件,也标志着新崇川迈上了高质量发展的“快车道”。

实施区划变更后,全区面积234平方公里,常住人口超百万,地区生产总值超千亿,这是我们全市争第一、全省争十位的发力点,更是助力全市争当“一个龙头、三个先锋”的新亮点。一是基础更牢。全区现有规模以上工业企业527家,纳税超亿元楼宇12幢,2019年经济总量近1400亿元,今年有望接近1500亿元,与通州、海门形成“三驾马车”并驾齐驱态势。二是动力更足。重大项目建设有序,“345”产业体系进一步壮大;滨江、五龙汇、任港湾、天生港、唐闸古镇、东区智慧社区等重点片区深入开发,高端服务业加快集聚。三是前景更广。随着沪苏通长江公铁大桥的开通,崇川成为全市跨江融合的“桥头堡”,市委十二届十二次全会把建设崇川作为市区“一主三副”的重要一环,新一轮国土空间规划将进一步倾斜。美好崇川,未来可期。

在新的历史起点上,我们既要决战“十三五”、高水平全面建成小康,更要系统谋划、奋力开启“十四五”新征程。游子常思故乡事,绿叶总怀乡土情。崇川人民心系各位乡贤朋友,倡议各界乡贤更加紧密团结、交流协作,一如既往地关心支持崇川工作,积极建言献策,多提宝贵意见,积极宣传家乡、推介家乡,邀请亲朋好友,相约同事同窗,常来考察指导,献计出力,投资兴业,共谋发展。

浩渺行无极,扬帆但信风。江海大地已经疾风劲吹,通城上下已然鼓角争鸣。我们将践行“登高望远、勇毅精进”新时代崇川精神,在全省全国乃至全球大局中确定更高的发展定位和追求,为建设“长三角中心城市高质量发展首善区”,打造“高端产业城、创新活力城、文明品质城、水韵生态城、平安幸福城”。坚信有各位乡贤朋友们对家乡的鼎力奉献,有全区党政干部和广大人民群众共同努力,崇川的明天一定会更加辉煌!

山高路远,纸短情长,衷心祝愿各位乡贤朋友们身体健康,工作愉快,事业辉煌,阖家幸福!

中共崇川区委统战部
2020年8月5日



关于南通市崇川区法律援助中心新址的公告

因南通市行政区划调整,原崇川区法律援助中心与原港闸区法律援助中心合并设立新的南通市崇川区法律援助中心,办公地址为南通市崇川区城港路56号,自2020年8月3日起正式对外办公(双休日、法定节假日除外),接待时间:上午9:00至11:30,下午13:30至17:30,电话85609587。特此公告。

南通市崇川区法律援助中心

小崇带你看崇川

永兴街道: 永臻至善 百业同兴

永兴街道位于崇川区西部,南临长江,北依通扬运河,东靠通吕运河,西至芦泾河。街道下辖6个村社区、4个城市社区,总面积14.82平方公里,共有20个居民小区,总人口7.4万人。

在永兴街道,老与新和谐交融。100多年前,先贤张謇在这里展开中国近现代工业的生动实践,百年大生在永兴落地生根。在城市化的发展进程中,永兴抓住机遇,努力打造产业发展新引擎,一批新业态、新企业即将破茧而生,化蛹蝶变。永兴拥有迷人的“翡翠项链”,通吕绿廊,位于迷岛运河畔,全长1.6公里,绿地面积18公顷。运

河悠悠显江海风韵,绿树花海展宜居气息……永兴的美,在于城市面貌的改善,从过去主要集中在城区,到现在延伸到每一个角落。永兴的人文风貌逐渐展现,五龙汇商圈格局基本成型,一座充满现代气息的新城雏形初显,生态环境获市民点赞,城市面貌实现美丽蜕变。



扫描
二维码
了解
永兴街
道

狼山镇街道: 山水相依 魅力紫琅

狼山镇街道位于崇川区最南端,地处狼山脚下、长江之畔,下辖13个社区,总面积19.72平方公里。辖区范围内有南通地区最高学府“南通大学”,有南通城市客厅、国际街区“滨江地区”,有陆域森林覆盖率80.83%的江苏南通狼山国家森林公园。

近年来,狼山镇街道紧盯“景观核”“功能核”双核驱动,围绕“文化旅游休闲区、现代金融集聚区、科技研发重点区、健康养老核心区、电子信息集成区”五大区域定位,重点推进二、三产业转型升级,现有汇金

国际、瑞庭大厦等多个主题楼宇,建设壮大以南通大学、青创园、南通产业技术研究院为中心的通创社区,先后招引落地星光耀魔方公寓、招商蛇口等多个亿元项目,2019年地区生产总值107.15亿元,同比增幅达6.2%。



扫描
二维码
了解
狼山镇街
道